

文／新港教會 何孔雀

爸爸燙傷蒙神憐憫醫治

祂並沒有推卻我的禱告，也沒有叫祂的慈愛離開我。

信仰
專欄

蒙恩見證



奉主耶穌聖名作見證：

2010年8月28日這天是安息日，下午則是一年一度的年末特別聚會。當宗教教育的師生們正興高采烈地驗收一年的成果時，弟媳（明蘭）悄悄地來到我身邊，青天霹靂地傳來一則噩耗：爸爸燙傷了。

事情的經過是這樣的，因為家裡是經營香菇肉羹的小生意，當爸爸在家裡炸扁魚時，正要將熱油倒入器皿內，因左腳的支撐力本來就不好，又不慎踢到東西，導致整個人摔倒在地上，身體多處被熱油燙傷，又因起身困難，約一個小時後，才慢慢地扶著椅子站起來，還打算將小菜（生腸、豬心）煮熟，此時正巧姪女回到家，才趕緊聯絡弟弟（芳松）。

爸爸的左腿內側及膝蓋附近，都被燙成一片片的紫紅色，左腳踝還起了一顆非常大的水泡。我和弟媳開車載爸爸去嘉義基督教醫院，到醫院又等了許久，因為當時有許多病患都搭乘救護車求診，院方乃優先為他們看診，因此爸爸燙傷後，又耽擱了約三、四個小時後才開始治療。

院方說，因為只有二級燙傷，還不到住院的程度，待下星期一再回整形外科看

診即可！當護士要包紮傷口時，我看見爸爸脫掉外褲時，那疼痛難忍的表情，實在非常於心不忍，心裡一直祈禱，求神眷顧爸爸。

我呼求的日子，祢就應允我，鼓勵我，使我心裡有能力（詩一三八3）。

陸陸續續地，新港教會的駐牧傳道、負責人及家人，紛紛打電話來關心爸爸的情形，尤其媽媽和妹妹（秋月）更是擔憂不已，她們也是在教會時，經由弟媳得知爸爸燙傷了，但念及我的女兒即將上台獻唱，為免影響到她的情緒，待青教組唱完詩歌才趕緊回家。一回到家，她們發現滿地都是油，又發現一只熔了一角的拖鞋，心想鞋子都熔化了，人不知被燙得如何，以致內心非常擔憂。



8月30是爸爸的回診日，但因為爸爸的腰椎疼痛到沒辦法起床，我們擔憂是否跌倒時傷及腰椎？商討後，決定先帶爸爸掛急診看腰椎的問題，還好並無大礙。

接著去看整形外科，醫師拿剪刀剪破起水泡處，要確認傷口是否感染。當時爸爸的腳流出液體，醫生問會痛嗎？爸爸說不會，讓眾人擔憂難道爸爸已被燙得沒知覺了？醫生告知傷口已遭感染，必須住院，於是一行人就轉往燒燙傷中心。

在燒燙傷中心，我們只能透過視訊看著爸爸，讓人覺得他好孤單呀！爸爸因不忍看到我們為他難過，強忍著淚水叮嚀我們趕快回家。離開前，姪媳一句「阿公好可憐喔，自己一個人被關起來」，惹得大家淚水再也抑制不住，內心不斷祈求神施恩憐憫。

每當親友們前來探訪時，我們都會跟他們叮嚀，只要說「不要擔憂，很多人幫忙禱告，神會看顧」就好。但當每個人只能以視訊關懷時，難免偷偷流下淚水，而我們也發現爸爸時常泛紅了雙眼，真令人不捨。

記得9月1日下午的探訪，護士告知已將燙傷處（表層）全剪開，爸爸說打了止痛針卻還是很痛，原來爸爸剛燙傷的前幾天不知疼痛，待傷口剪開後，就開始知道痛了。一位黃弟兄得知爸爸的情形，還說可能需要植皮。

在燒燙傷中心住了約十天，爸爸就吵著要回家。出院後，爸爸的氣色不見好轉，行動也不方便，大小號無法步行到廁所，只能在房間解決。

9月13日上午的回診，醫生說傷口滿乾燥的，恢復得不錯。不過一回到家，爸爸卻因體力不支，從椅子上滑落，所幸媽媽趕緊扶著他，頭部才沒著地。那一刻，爸爸整個人臉色蒼白、無法走動，最後由弟弟與姪兒（冠群）抬著他回房間休息。

感謝主，爸爸蒙神憐憫醫治，燙傷大概一個多月後，已經可以坐在客廳幫忙剝筍子



與蒜頭，到了11月底，開始不用敷藥，體重也慢慢回升。12月中，已可以扶著四腳椅到廚房幫忙切生意用的食材。2011年1月時，偶爾還會扶著四腳椅到店攤，幫忙瞻前顧後的。2月時，則完全不用倚靠四腳椅，可以一個人慢步走到店攤幫忙做生意。

感謝同靈們的愛心代禱，也感謝主的保守垂聽，才能復原得如此快速，並且完全不用植皮。我們的禱告，「神實在聽見了，祂側耳聽了我禱告的聲音。神是應當稱頌的！祂並沒有推卻我的禱告，也沒有叫祂的慈愛離開我。」（詩六六19-20）

爸爸受傷期間，感謝傳道、長執及所有負責人、眾弟兄姊妹們的關心與滿滿的愛心，不斷地為爸爸代禱及來寒舍關懷，謝謝大家！願神記念大家的愛心，願神的靈常與你們同在，願恩典、恩惠、福氣、平安臨到每位同靈們。願一切的榮耀、頌讚都歸給天上的真神，直到永永遠遠，阿們。 